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Přední český šperkař Karel Votipka je pro mnoho lidí synonymem ohromné invence, dokonalého 

řemeslného zpracování a pečlivého výběru kamenů. Pokud ve svém šperku používá české kameny, 

sám se vypravuje do terénu, kde hledá vhodný minerál, pak jej brousí a zasazuje. Karlovým výrazným 

průrazem na mezinárodní výtvarné scéně byla newyorská výstava u galeristky Helen Drutt v roce 

1999. Zde kolekci jeho šperků shlédla i Madeleine K. Albright a zakoupila jeho brož. Díla Karla 

Votipky směle obstojí nejen jako šperky, ale také jako komorní plastiky.  

 

Galeristka Ivana Špičáková k letní výstavě v Galerii KusKovu říká: „Karel Votipka představí novou 

kolekci broží a prstenů s nefrity, které vybrousil do křehkých, oblých tvarů. Ve spojení s 

nerezových "tělem" brože připomínají čínské bárky pohupující se na vlnách a daly název celé 

kolekci "Nefritové plachty". 

 

Ve druhé části výstavy představí Irena Veselá Rendlová své šperky, které se nesou na lehké vlně 

vracející se k secesi. Jejich nosným prvkem je převážně šperkový kámen nebo fosilie, které jsou citlivě 

zasazeny do jednotlivých děl. Irena pracuje s bílou mosazí (pakfongem) a stříbrem, které velmi dobře 

korespondují s použitými kameny. 

Na společnou výstavu Irena Veselá Rendlová připravila, krom pro ni typických šperků, také kolekci 

"Zlaté koule". V ní vynechává obvyklý kámen a bílou mosaz doplňuje o její žlutou, zlatavou variantu. 

Prezentaci doplní také několik komorních objektů. 

Krom společného přátelství a vášně pro minerály spojuje oba autory i letošní kulaté životní jubileum. 

 

O galerii:  

Galerie KusKovu prezentuje od roku 2006 ve své stálé expozici umělecké předměty, šperky a užité 

umění z kovu a jeho kombinací s rozličnými materiály. KusKovu představuje díla a kousky převážně 

českých výtvarníků, uměleckých kovářů a šperkařů, ať již zkušených, nebo začínajících. Velký důraz 

klade zejména na originalitu a profesionální zpracování. Galerie pravidelně pořádá výstavy výtvarníků 

pracujících s kovem i jinými materiály.  

 


